&

Mechanical Vibration
(Poaw 9 cww v 1) Swilbio Clikai

By: Reza Tikani
Mechanical Engineering Department
Isfahan University of Technology



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

Sl alaly o

o (51321 (2ab (GLeilS 38 s e ol il 8w Tl gy (pl jo
20 b anlio jo i Lol il )8 a5 canl (ol p gy o) L) dg (o ol
(ol 5585265 lado ghylo YL (b LS 12

35150 3955 (58 542 g ko b (slosodomaw (510 09y ol %

-all alz aln
a a eee a2
[a] = [k]7t = |72 22

[ An1 An2 ... Aunl

— = a1mq + aA,>Mm, + -+ ApnnMpy



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

@ @ @ Jl.o.o .:.
1773 0 07(%| [100+5 -100 0 7[6] (o
NI 0 1/3 0 {{6,\+| —100 200+5 -100 }6,+=10
0 0 1/3||; 0 —100 100+5|lg.| |0
3
Kk K
LA
B cee a T
RN 0.072 0.0656 0.0625
[a] = [k]™" =[5 %7 : [a] = [0.0656 0.0689 0.0656
X .. o 0.0625 0.0656 0.072
1 1 1 1
—5 = yymy + agmy + oo+ Gy = 0072 %3+ 0.0689 # 3 + 0,072+ 5 = 0.071
1

w? = 14.085 - w; = 3.7529 w; = V15 = 3.873



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

rly ohey ¥

. A & Y4 . hd M & M & * & M . - * ’
1,8 aois 0leF (o0 Sl (5551 9 (hia S5l 018 L1 il 5l o

- XT[kIX

wz - - -
XT[m]X

—_
..\.wb e (og0 JSVA) LMJ 990 SR UL“*’ X 4.‘4.»‘) U"‘ o

Byt WplgS 380 3 yblote xub Wil 13 (gl ol Cawd as o3Il il B0 X lo p o3Il A5 S yguo o
A 50 o g a Ly g 090 oy ple (o0 (b TS T (o AT Hlake (0591 Cawd 4 sl

—

b ,S



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

o o o :Jlwo %
173 0 0 19| T100+5 —100 o 16/ (o
NI 0 1/3 0 [ét+| —100 200+5 —100 {6, =10
0 0 1/3||; 0 ~100 100+5||g | |0
\3/ 3
k k
_—/\/\/-_—/\/\/_
XT[k1X Lo (1
(,()2: — []_) X:{l}
XT[m]X 1
105 -—100 0 1[1
1 1 1][ 100 205 —100”]
W2 0 —100 105 15 _ 15

1/3 1
11 n|e 13 H
0 0 1/3



9 (i
5
lgwd

C

9 b

& é’

Lo

R
- M
JS..»
O g0
Sl
°
’T)J --
1Ly -__
o
N ] -_

o {]}

| -

6’3) |

1
@ (91$:{_0]}
@, <ZZ
e 3
| 15
L wl:\/_
L
5
31
k _ p—
|| k| a)z

_—/\/\/-

6]
92
S 93
5
91
@, =



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

o o o ;Jl;;;oo:o
173 0 0 19| T100+5 —100 o 16/ (o
NI 0 1/3 0 [ét+| —100 200+5 —100 {6, =10
0 0 1/3]|5 0 ~100 100+5||g | |0
\3/ 3
k k
_—/\/\/-_—/\/\/_
XT[k1X Lo (1
w2 =X []ﬁ %\ _1
XT[m]X
105 —100
1 -1 1][—100 205 —100” ]

1/3
1o—1 1|6 13 H
1/3

0 0 w3 = 30.25



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

gt 3ilo 5155 gy
109 o0 Jok ) Dygo Ay (o) ] A abg o 390 g ol (b (il pE i (ol
[D]7F = [m]~*[k]
[D]71X = w?[I]1X = w?X

YV oo w . .o - -1 . s 2 e v ..
Xp s g ylo Jbo oS’ (o0 © o iy (3 j0 1y [D] 70 s yilo g aid S 5k 40 1) X 6,8 510y

Bgih U X 105 50 judi a5 Sla U hgy ol 51,5 bl oo Cawd



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

:Jlwo o

105 —100 O ]‘1[1/3 0 0] [0.024 0.0219 0.0208]

[D] =[k]_1[m]=[—100 205 -—100 0o 1/3 0 0.0219 0.0233 0.0219
0 —100 105 0 0 1/3 0.0208 0.0219 0.024

0.024 0.0219 0.02087(1 0.1302 1
0.0219 0.0233 0.0219(42¢ =40.1333; = 0.130241.024

0.0208 0.0219 0.024 113 0.1365 1.049

1
X, = {1.024} [D]X =

1
0.0219 0.0233 0.0219 1.024}=0.0682{1.001}
1.049

0.024  0.0219 0.0208” 1
0.0208 0.0219 0.024 1.002

1.049



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

:Jlwo X
. 1 . 0.024 0.0219 0.0208 1 1
X, =11.024 [D]X =10.0219 0.0233 0.0219/31.024; = 0.068241.001
1.049 0.0208 0.0219 0.024 1\1.049 1.002

1
X3 = {1.001} [D]X =
1.002

0.024 0.0219 0.0208 1 1
0.0219 0.0233 0.0219(4{1.001; = 0.0667 41

0.0208 0.0219 0.024 111.002 1

1
— 2
— = 0.0667 ) =15



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

o P lo )55 gy
1S o (b LS 3 (i (6

1 - -
[D2] = [D1] = — XWX DT m]

o ool olzio 41559 3 XD alagly ol 4o
XOT[m]X® =1

wodflw o mfo w e

1

il plgie &

! b wiilo gy el



lous 390 9 (b Slgwil 3 (s

_1 -
3 00
0.024 0.0219 0.0208] 4 (1)(1)" 1 —0.0427  0.0219  0.0208
[D,] =10.0219 0.0233 0.0219 - T£i1ij1 [0 5 O0|=|00219 —0.0437 0.0219
0.0208 0.0219 0.024 1)1 3 . 0.0208  0.0219 —0.0427
0 0 =
| 3.
1 _ [-0.0427 0.0219  0.0208 |(1 0.0635
X, =12 [D,]X =] 0.0219 —0.0437 0.0219 [{2} = 0
3 0.0208  0.0219 —0.04271(3) \-0.0635






